

Гу

важаемый Грант Петросович!

Коллектив ордена Трудового Красного Знамени Почвенного института им. В. В. Докучаева сердечно поздравляет Вас со славной датой - 60-летием со дня рождения и 37-летием трудовой, научной и общественной деятельности!

Грант Петросович! Вы практически ровесник нашего многонационального Советского государства, росли, мужали и закалялись вместе с ним, и всей своей сознательной трудовой жизнью активно участвовали в его становлении, способствовали его укреплению и расцвету. Вы избрали себе очень трудную, полезную и нужную всем земную профессию - профессию почвовед-мелиоратора. И вот уже более 25 лет с большим энтузиазмом, высокой партийной принципиальностью Вы развиваете советское почвоведение и почвенно-мелиоративную науку в Солнечной Армении, успешно внедряя достижения науки в практику сельскохозяйственного производства. Благодаря Вашему неутомимому труду засоленные бесплодные земли Армении превращаются в цветущий плодоносящий сад!

Ваши научные и практические разработки по мелиорации засоленных почв получили широкую известность и признательность не только у нас в стране, но и за рубежом. Для ознакомления с опытом Ваших исследований в возглавляемый Вами институт едут ученые и практики из всех уголков Советского Союза и из разных стран мира.

Грант Петросович! Вы с честью несете знамя докучаевского советского почвоведения и неоднократно достойно представляли достижения отечественного почвоведения и мелиоративной науки на международных конгрессах и конференциях в США, Канаде, АРЕ, Испании, Индии, Ливии, Венгрии и других странах, в работе экспертной комиссии ФАО, на международных выставках (Спокан, Лос-Анжелос, Никозия, Загреб, Багдад, Монреаль, Дели, Лейпциг, Братислава и др.).

Грант Петросович! Вы щедро делитесь своими знаниями и опытом, в результате Вами подготовлено 45 кандидатов наук, 7 докторов наук, при Вашей бескорыстной помощи более 70 специалистов сельского хозяйства стали кандидатами наук через организованную Вами общественную аспирантуру.

Неутомимый труженик, оптимист, принципиальный ученый, активный общественный деятель Вы заслуженно пользуетесь большим авто-

ритетом у себя в Солнечной Армении, среди многотысячной армии советских почвоведов и за рубежом. Свидетельством тому служит тот факт, что Вы неоднократно избирались членом ЦС ВОО, заместителем председателя Армянского филиала ВОО и Армянского филиала общества дружбы СССР-Куба, являетесь членом Пленума НТО сельского хозяйства СССР, ряда научных проблемных советов и секций АН СССР и Армянской ССР, ВАСХНИЛ, НТС министерств, Почетным членом НТО сельского хозяйства ЧССР, членом ЦК Международного центра по минеральным удобрениям, заместителем председателя подкомиссии МОП по засоленным почвам, награждены Большой Золотой медалью АН Кубы. Партия и Правительство высоко оценили Ваши заслуги перед Родиной, наградив Вас двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом "Знак почета", медалями "За победу над Германией", "Доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина", двумя Золотыми медалями ВДНХ СССР.

Дорогой Грант Петросович! В день Вашего славного юбилея желаем Вам доброго здоровья, долгих творческих лет, а также неугасимой энергии, жизнелюбия на благо нашего советского докучаевского почвоведения, советской сельскохозяйственной и мелиоративной науки, на благо нашей многонациональной Родины!

Директор института
член-корр. ВАСХНИЛ

Л.Л. Шишов

Секретарь парторганизации института

Д.С. Булгаков

Председатель профкома института

И.Н. Любимова